

多地发放大额消费券 聚焦汽车家电产品

近日，北京、南宁、济南、郑州、湖北、广东等地相继宣布发放大额消费券，部分地区还延长了新年推出的优惠活动时间。从消费券类别看，汽车、家电类较多。不少地区发放的消费券涵盖多种类别，促消费、稳经济意图明显。

积极开展促销活动

2月24日，北京市人民政府官网发布消息，北京市商务局发布的《关于发放“京彩·绿色”消费券的通知》明确提出，2023年3月至12月政策实施周期内，结合传统节假日等重要促消费时间节点，每季度适时在参与企业线上平台，发放“京彩·绿色”消费券。每批次内，同一在京消费者在同一个参与企业的线上平台可领取一张或多张，最多可领取五张共1600元“京彩·绿色”消费券，包括100元（消费满1000元可用）、200元（消费满2000元可用）、300元（消费满3000元可用）、400元（消费满4000元可用）、600元（消费满6000元可用）各一张，当批次领取的消费券该批次内有效。

记者梳理发现，除北京外，近期南宁、济南、郑州、湖北、广东等地也加入开展促消费活动大军。

不少地区发放消费券总金额较高。以湖北省为例，今年，首轮“惠

购湖北”消费券将于3月发放，总额达到5亿元。本轮消费券由云闪付、微信、美团、翼支付、建行生活及抖音六家平台发放，前四家发放所有券种，后两家仅发放超市券、餐饮券。

以郑州为代表的部分地区还延长了新年推出的优惠活动时间。郑州市提出，为进一步发挥汽车等大宗商品在拉动消费、繁荣市场、提振信心中的重要作用，满足市民汽车消费需求，将2023年“兔年迎春”汽车焕新季活动截止时间由2023年2月6日延长至3月10日，并增发1亿元汽车消费券。其中，燃油车消费券增发6000万元，新能源车消费券增发4000万元。

类别较为丰富

从消费券类别看，汽车类消费券占比较高，发放家电类消费券的地区也不在少数。

有的地区发放家电类专属消费券。山东济南提出，2023年2月24日至2023年3月19日，2023年第一期济南市“泉城购”家电消费券将分8轮次发放。本次活动发放家电消费券（仅限电视、冰箱、洗衣机、空调、燃气灶、抽油烟机、手机、电脑8类零售商品）分三种面额：满2000元减200元、满5000元减400元、满8000元减600元。



近日多地宣布发放大额消费券，促消费、稳经济意图明显。（资料图片）

南宁市明确提出，2月25日至3月30日期间将开展促消费系列活动，聚焦汽车、百货、餐饮、电商等消费，发放总额超过3000万元的消费券。对个人消费者购买8万元（含）以上小型、微型载客汽车新车，开具机动车销售统一发票并上南宁牌照的，可申领2000元消费券，先到先得。

有的地区发放的消费券适用商品较广。北京发放的“京彩·绿色”消费券适用商品共计55类，包含手机、笔记本电脑、无人机、平板电脑、自行车、显示器、空气净化器、智能沙发、智能床、洗碗机、电视机、空调、电冰箱、台式电脑、洗衣机、热水器、微波炉等。据中国证券报

湖南彩民10元机选擒双色球687万

部分奖金给子女

2月10日上午，常德彩民陆先生（化姓）来到湖南省福彩中心兑奖室办理兑奖手续。据悉，他在1月31日晚购买双色球游戏第2023010期彩票后，中得1注一等奖，奖金687万余元。领奖过程中陆先生心态超好，不时和大家分享他的中奖趣事。

陆先生购彩20多年，“以前一有闲暇时间就喜欢研究投注号码，每期都会去店里自选号码，看冷热号、走势图。1月31日我照常去彩票店，突然心血来潮，换了一种投注方式，采用机选方式购买了五注，没想到其中1注中奖了。”

对于奖金的使用，陆先生显然早有打算，“购彩这么多年了，我早就想好怎么去使用这笔钱。一部分会给子女，

一部分作为家庭投资，一部分将继续买彩票支持公益事业。另外我还打算做一些慈善、公益的事情。”

据湖南福彩



一次就买好几本

刮刮乐铁粉与家人合刮中150万元

近日，济南彩友刘先生（化姓）来到济南市福利彩票中心兑奖。刘先生表示，自己是一枚资深“刮奖控”，多年来，他买刮刮乐一向是整本选购。他刮奖的方式可谓“劳逸结合”，一次买好几本，然后带回家，和家人一起慢慢刮，每天三五张，刮完了再带着中奖票去福彩销售站兑奖。用刘先生自己的话说，全家都是刮刮乐的忠实粉丝，兔年到了，更不能错过兔年系列生肖票。

中奖当晚，刘先生像往常一样和家人围坐刮奖，突然间，他手中的一张彩票让他停下了手里的动作。刘先生截了

截旁边的妻子：“你帮我看看，这张是不是中了100万？”刘先生的妻子以为他在说笑：“你能中100万？你中一个给我看看？”话音刚落，她接过彩票的手僵住了。整个房间陷入了短暂的安静，一分钟后，刘先生夫妻俩才开心地跳着说：“中奖啦！中奖啦！”回想起这一幕，刘先生还沉浸在满满的幸福中。“这可是刮刮乐的最高奖，足足100万呢！当时正值‘癸卯兔’派奖期间，奖金直接变成150万，太开心了！”刘先生竖起了大拇指说。

据山东彩票网

全国象棋民间棋王争霸赛总决赛落幕

广西棋手石才贯勇夺“棋王”

2月26日，为期两天的2022中国体育彩票“好运‘弈棋’来”全国象棋民间棋王争霸赛总决赛在成都落幕，广西棋王石才贯在决赛中2：0战胜吉林选手张伟，最终摘得本年度棋王争霸赛总决赛桂冠。

本届棋王争霸赛由国家体育总局棋牌运动管理中心、国家体育总局体育彩票管理中心、中国象棋协会联合举办。比赛的海选阶段，将场地设在全国31个省（区、市）的7100余家体彩实体店，吸引了全国近3.5万名象棋爱好者报名参赛，比赛场次超过78万场。

总决赛上，来自全国各省市的32位棋手齐聚，为观众奉献精彩激烈的高水平对局。广西棋王石才贯与吉林棋王张伟被视作是这场巅峰对决中的“黑马”，他们绝杀赛前几位夺冠大热棋手，最终登上冠亚军决赛赛场。经验老到的石才贯凭借沉着冷静的棋风最终战胜张伟，捧得冠军奖杯，成为2022中国体育彩票“好运‘弈棋’来”全国象棋民间棋王争霸赛总决赛冠军。

参与本次总决赛的棋手们来自各行各业，经历各不相同，但是对象棋的热爱、对公益体彩的支持却是共同的。本届民间棋王石才贯是一名钢铁行业工人，自小热爱象棋，已连续三届参加中国体育彩票民间棋王争霸赛，均获得了优异成绩。他表示：“作为象棋爱好者，我很希望能够在全国比赛中和高手们一起交流切磋。体彩和象棋协会共同组织了这项活动，我就可以方便地通过家门口的体彩店参与国家级的比赛，为我实现梦想提供了最

好的平台。”

赛后，作为颁奖嘉宾的象棋特级大师蒋川表示，体彩全国民间棋王争霸赛的成功举办，为广大民间象棋爱好者提供了一个自我展示的平台，在充分满足象棋爱好者参与和观赛的同时，以“棋”会友，让大家近距离感受象棋博弈带来的快乐。

本届总决赛采用线下比赛、线上直播的形式呈现给观众，通过中国象棋协会微信视频号和快手号、中国体育彩票微信视频号、中国奥委会官网、虎牙、抖音等17家平台进行直播，吸引众多网友围观。

中国体育彩票全国象棋民间棋王争霸赛已经连办三届，该赛事以倡导全民健身、发展群众体育为核心，以广泛普及与推广中国象棋运动为目的，通过不同级别的赛事，吸引广大象棋爱好者积极参与，逐步把棋王争霸赛打造成参与广泛、参赛简便、赛事专业的民间赛事。2022年度棋王赛已落下帷幕，让我们期待第四届再战。

据广西体彩网



小梦想·大乐透